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CURSO PREPARATORIO PRUEBAS DE ACCESO A GRADO SUPERIOR
PRUEBA DE JUNIO - ECONOMIA DE LA EMPRESA

TEMAS 1, 2,3,4,5,6,7Y 8

Nombre y apellidos: ... enn e nee e 07 /06/ 10

PARTE TEORICA (1 punto cada pregunta).

1.- Explica brevemente qué es y como funciona el flujo circular de la renta.
2.- Concepto y elementos de la empresa.

3.- Fases del ciclo de vida de un producto.

4.- Comenta los factores internos y externos que pueden influir en la creacion
de una empresa.

PARTE PRACTICA (2 puntos cada ejercicio).

Ejercicio n® 1 (2 puntos)

La empresa MOTA S.L., dedicada a la prestacion de servicios, presenta los
siguientes saldos en sus cuentas: Construcciones 210.000€; Terrenos
150.000€; Elementos de transporte 40.000€: Bancos 180.000€, Clientes
20.000€; Deudas con bancos a corto plazo 210.000€; Deudas con bancos a
largo plazo 150.000€; Capital 240.000€

En base a los datos anteriores:

0 Clasificar los distintos elementos por masas patrimoniales y
representarlos en un balance de situacion. (1 punto)

0 Calcular el fondo de maniobra de las dos formas posibles. (0,5
puntos)

o Comentar como es la situacion de esta empresa atendiendo a
dicho fondo de maniobra. (0,5 puntos)



Ejercicio n® 2 (2 puntos)

Una persona esta pensando en montar un asador de pollos durante la feria
de su pueblo, que dura 10 dias.

Los costes fijos que le supondra montar el asador de pollos son:

*  Mano de obra: 700 euros.
« Alquiler del local y de la maquinaria: 1.500 euros.
* Agua y luz: 200 euros.

Por su parte, el coste variable (pollo, aceite, patatas fritas, etc.) le supondra
4 euros por cada pollo asado que venda.

Si decide vender cada pollo asado con su correspondiente racion de patatas
fritas a 10 euros la unidad:

a) <Cuantos pollos tendria que vender para comenzar a
obtener beneficios?. (1 punto)

b) Suponiendo que vende 50 pollos al dia, ¢en qué dia de la
feria alcanza el umbral de rentabilidad?. (0,5 puntos)

c) <Queé beneficio o pérdida habra obtenido al terminar la
feria?. (0,5 puntos)

Ejercicio n°® 3 (2 puntos)

Considerando la siguiente tabla de proyectos de inversion:

Proyectos Desembolsos Fc1 Fc2 FC3
P1 70.000 | -------- 82.500 | ---------
P2 80.000 | -------- | -------- 104.000
P3 90.000 60.000 40.000 | ---------
Se pide:

a) Calcula la Tasa Interna de Rentabilidad (TIR) de los proyectos P1 y P2.
(1 punto)

b) Calcula el Valor Actual Neto (VAN) de los proyectos P2 y P3 si
consideramos un tipo de interés del 5%, e indica cudl de éstos dos
proyectos es mds conveniente llevar a cabo. (1 punto)




